
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA PÚBLICA 

 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho Municipal de 

Segurança Pública, realizada no dia 13 de 

fevereiro de 2023, às 18 horas, na Casa dos 

Conselhos. 

 

Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas na 

Casa dos Conselhos Augusto Ângelo Zanatta, reuniu-se o Conselho Municipal da 

Segurança Pública (Comsep).  Ás 18:30hs, é dada aberta a reunião pelo Presidente – Sr. 

Secretário Almir Schmidt que deu boas vindas e passou palavra para Sr. Tiago Ezequiel, 

representante da Casa dos Conselhos que informou que não havia quórum. Discorreu 

sobre quais associações enviaram oficio nomeando titulares e suplentes. Que muitas 

associações não indicaram   titular/suplente, apesar da Casa dos Conselhos ter enviado 

oficio solicitando indicação. Ainda, que se todos concordassem gostaria de propor que 

as instituições que se inscreveram para participar do Conselho, fossem aceitas. 

Prontamente, foi decidido que as mesmas terão direito a voto. Informou que a 

representante da Assistência Social – Sra. Valesca avisou que não poderia comparecer 

devido a uma reunião no mesmo horário.  

O representante do 26º Batalhão da Polícia Militar, Major Joel Rezende Santos informou 

que a PMERJ enviaria a sua indicação e de seu suplente na próxima semana. 

O Sr. Guilherme Lacombe pediu que constasse em ata que o CCS – Conselho Comunitário 

de Segurança esteve presente na reunião e apontou que o CCS vai a Sra. Alvanei Abi 

Dauod será a titular e ele, o suplente. 

O representante da Associação da Guarda Civil Militar – Inspetor Neiva,  também pediu 

que constasse em Ata que enviou e mail indicando titular e suplente, porém, o e mail 

retornou. 

Como não havia quórum, o sr. Tiago Ezequiel – Casa dos Conselhos fez apenas a leitura 

do RELATÓRIO FINAL DA II CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

REALIZADA EM 26 DE NOVEMBRO DE 2022.  Após a leitura, foi aberto a palavra: 



 

O Sr. Lédio informou que não é a favor da criação de conselhos regionais uma vez que 

se divide os conselhos, os mesmos perdem a força. Que faz parte de conselho há muito 

tempo e considera que a integração entre GCM, a PMERJ, CBMERJ e a Secretaria da 

Defesa Civil são relevantes para o Município de Petrópolis. Indagou se na Conferência 

foi tratado sobre o armamento da GCM, sendo esse assunto já tratado há muito tempo 

nas reuniões do COMSEP e que a GCM como dito acima, está integrada junto às forças 

de segurança, realizando inclusive ações conjuntas com a Polícia Militar e Polícia Civil.  

O Coordenador de Segurança Pública -  Sr. Gilberto Castro informou que a GCM tem 

atuado em área de risco, abordagem de veículos, roubos, tráfico de entorpecentes 

dentre outras áreas.  

O representante da Associação da Guarda Civil Militar – Inspetor Neiva abordou sobre a 

importância do armamento da GCM. 

O   Secretário Almir Schmidt informou que será levado ao Prefeito, as demandas: colete 

balístico, treinamento para utilização de arma de fogo, munição etc. 

Dando continuidade e nada mais havendo a tratar, Secretário Almir Schmidt encerrou a 

reunião às 20:40hs, agradecendo a participação e presença de todos. Essa ata segue 

lavrada e assinada por mim, Rosemere Macedo – MAT.20045-0. 

 

 


